2850000-OPTIONAL BASE COURSE
RESPONSES TO COMMENTS FROM INDUSTRY REVIEW
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Name: Bob Dion
Email: bob_dion@urscorp.com
Tel: (386) 740-0665
FAX: (386) 740-1275

Comments:
Please replace ‘(of the Supplemental Specifications)' with (Pages 219 and 220).
There isn't a Supplemental Specification for Section 285 to the 2007 Spec book.

Response:
Done
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Robert D. Bistor
Senior Quality Control Manager
Hubbard Construction Company
P.O. Box 547186
Orlando, Florida 32854-7186
(407) 293-4340
(407) 294-3926 FAX
bbistor@hubbard.com

Comments:

The proposed change to section 285 refers to 200-7.3.1.2 for non-asphalt bases and 290-4 for
subbase. Section 290-4 defines the size of the core holes to be used but 200-7.3.1.2 does not. If
this change is implemented, then Section 200 should be modified as well.

Response:
Modified 285 to address the required hole diameter as follows:

285-6.1 Measurements: For non-asphalt bases, meet the requirements of 200-7.3.1.2 as
determined by FM 534.



